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Organizacao de arquivos para

mll

= Organizacao de arquivos visando
desempenho

= Complexidade de espaco
= Compressao e compactacao de dados
= Reuso de espaco

= Complexidade de tempo
* Ordenacao e busca de dados



q gCompressao
s |
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Compressao de dados

= A compressao de dados envolve a codificacao
da informacao de modo que o arquivo ocupe
Mmenos espaco
* Transmissao mais rapida
* Processamento sequencial mais rapido
= Menos €SpPaCo para armazenamento

= Algumas técnicas sao gerais, e outras
especificas para certos tipos de dados, como
v0oz, Imagem ou texto
= Técnicas reversiveis vs. irreversiveis
= A variedade de técnicas € enorme




ki Técnicas

L
= Notacao diferenciada

* Reducao de redundancia

= Omissao de sequéncias repetidas
" Reducao de redundancia

= Codigos de tamanho variavel
= Cddigo de Huffman
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Notacao diferenciada

1
= Exemplo

= Cddigos de estado, armazenados na forma
de texto: 2 bytes

= 50 estados americanos

2 bytes (para representacao de 2 caracteres): NY,
CA, etc.

= Alternativa: com 50 opc¢des, pode-se usar 6 bits
Por que?

E possivel guardar a informacdo em 1 byte
e economizar 50% do espaco

" Desvantagens?



=

Notacao diferenciada

1
= Exemplo

= Cddigos de estado, armazenados na forma
de texto: 2 bytes

= 50 estados americanos

2 bytes (para representacao de 2 caracteres): NY,
CA, etc.

= Alternativa: com 50 opcoes, pode-se usar 6 bits
Por que?

E possivel guardar a informacdo em 1 byte
e economizar 50% do espaco

" Desvantagens?
* Legibilidade, codificacao/decodificacao



Omissao de sequéncias
; Jrepetidas

85 [255|221| O

17 |170]|119| 68

228(136] 0 | 255

85 |170(136|238

221| 68 119255

119(221] 17 |136




Omissao de sequéncias
$ leepetldas

=" Para a sequéncia hexadecimal

" 222324 24 24 24 24 24 24 25 26 26
26 26 20 26 25 24

" Como melhorar isso?



Omissao de sequUéncias
Li repetidas

L
=" Para a sequéncia hexadecimal

" 222324 24 24 24 24 24 24 25 26 26
26 26 20 26 25 24

= Usando Oxff como codigo indicador
de repeticao (cédigo de run-length)
- 2F 23 ff 24 07 25 ff 26 06 25 24

N T

indicador valor numero de
original ocorréncias 10
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Omissao de sequUéncias
repetidas

L
= Bom para dados esparsos ou com
Mmuita repeticao

" Imagens de astronomia e
microscopia, por exemplo

" Garante reducao de espaco
sempre?
" H3 excecodes?

11



=

H||IQuest'z"ao

= No cédigo ASCII: 1 byte por
caractere (fixo)

= ‘A’ = 65 (8 bits)

= Cadeia ‘ABC’ ocupa 3 bytes (24 bits)

= E possivel melhorar?

12



Cddigos de tamanho
" variavel

" Codigo de Huffman

* Exemplo de codigo de tamanho
variavel

= |déia: valores mais frequentes sao
associados a codigos menores

= Exemplo de codigo desse tipo: cddigo
Morse

13



i Codigo de Huffman

= Se letras que ocorrem com frequéncia
tém codigos menores, as cadeias
tendem a ficar mais curtas

= Requer informacao sobre a frequéncia
de ocorréncia de cada simbolo a ser
codificado

= Muito usado para codificar texto

14



L\i Codigo de Huffman

T . Exemplo

Alfabeto: {A, B, C, D}
FreqUéncia: A>B>C =D

Possivel codificacao:
A=0, B=110, C=10, D=111
Cadeia: ABACCDA
Cédigo: 0110010101110

Codificacao nao pode serambigua
Ex. A=0, B=01, C=1
ACBA - 01010
- E possivel decodificar?

15



ki Codigo de Huffman
e

= Cada prefixo de um cédigo identifica as
possibilidades de codificacao

, : y o , A 0
= Se primeiro bit € 0, entao A; se e 1,
entao sera B, C ou D, dependendo do B 110
proximo bit C 10
= Se segundo bit € 0, entdo C; se 1, D 111
entao B ou D, dependendo do
proximo bit
= Se terceiro bit € 0, entao B; se 1,
entao D

* Quando o simbolo é determinado,
comeca-se novamente a partir do
proximo bit

Simbolo Cddigo

‘ABC’: quantos bits?

16



Li Codigo de Huffman
1

= Cada prefixo de um cédigo identifica as
possibilidades de codificacao

, : y o , A 0
= Se primeiro bit € 0, entao A; se e 1,
entao sera B, C ou D, dependendo do B 110
proximo bit C 10
= Se segundo bit € 0, entdo C; se 1, D 111
entao B ou D, dependendo do
proximo bit
= Se terceiro bit € 0, entao B; se 1,
entao D

* Quando o simbolo é determinado,
comeca-se novamente a partir do
proximo bit

Simbolo Cddigo

‘ABC’: quantos bits?

‘ABC’: 011010 (6 bits)

- menos de 1 byte!

17



i Codigo de Huffman

M
" Como representar todas as mensagens
possiveis de serem expressas em lingua
portuguesa?

= Como determinar os cédigos de cada
letra/silaba/palavra?

* Qual a unidade do “alfabeto”?
= Quais as unidades mais frequentes?

18



i Codigo de Huffman

I
= (Cddigo de Huffman

ABACCDA



i Codigo de Huffman

= (Cddigo de Huffman

= Calcula-se a frequéncia de cada simbolo do alfabeto

ABACCDA —— Frequéncia: A/3, B/1, C/2, D/1

20



i Codigo de Huffman

= (Cddigo de Huffman

= Recupere os dois simbolos que tém menor frequéncia
(B/1 e D/1)

O @

ABACCDA —— Freqléncia: A/3, C/2

21



Li Codigo de Huffman
1

1
= (Cddigo de Huffman

1. Recupere os dois simbolos que tém menor
frequéncia (B/1 e D/1)

.. Seus cédigos devem diferencia-los (B=0 e D=1)

Ow

ABACCDA — Freqléncia: A/3, C/2

22



Li Codigo de Huffman
1

1
= (Cddigo de Huffman

1. Recupere os dois simbolos que tém menor
frequéncia (B/1 e D/1)

.. Seus cédigos devem diferencia-los (B=0 e D=1)

5. Combinam-se esses simbolos e somam-se suas

frequéncias (BD/2, indicando ocorréncia de B ou
D)

O W
kO

ABACCDA —— Frequéncia: A/3, C/2, BD/2

23
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© OO ®
= O

Codigo de Huffman

= (Cddigo de Huffman

1. Recupere os dois simbolos que tém menor
frequéncia (C/2 e BD/2)

ABACCDA —— Freqténcia: A/3

24



Li Codigo de Huffman
1

1
= (Cddigo de Huffman

1. Recupere os dois simbolos que tém menor
frequéncia (C/2 e BD/2)

.. Seus cédigos devem diferencia-los (C=0 e
BD=1)

S

©OOW

D: 1--

ABACCDA —— Freqténcia: A/3 .



Li Codigo de Huffman
1

1
= (Cddigo de Huffman

1. Recupere os dois simbolos que tém menor
frequéncia (C/2 e BD/2)

.. Seus cédigos devem diferencia-los (C=0 e
B: 10 BD=1)

g-: (:)Ll . Combinam-se esses simbolos e somam-se suas
BD: 1 freqiiéncias (CBD/4)

ABACCDA ——  Freqtiéncia: A/3, CBD/4

26



Li Codigo de Huffman
1

= (Cddigo de Huffman

1.

B: 10
D: 11
C:0

BD: 1

CBD

ABACCDA ——

Recupere os dois simbolos que tém menor
frequéncia (A/3 e CBD/4)

FreqUéncia: ...

27



i MIIICodlgo de Huffman

1
= (Cddigo de Huffman

1. Recupere os dois simbolos que tém menor
frequéncia (A/3 e CBD/4)

.. Seus cédigos devem diferencia-los (A=0 e
B: 140 CBD=1)
D: 41
C: 10—
BD:«11
A: 0
CBD: 1—

ABACCDA —— Freqléncia: ...



*

B: 110
D: 111
C: 10
BD: 11
A: 0
CBD: 1

ABACCDA ——

Codigo de Huffman

= (Cddigo de Huffman

1.

Recupere os dois simbolos que tém menor
frequéncia (A/3 e CBD/4)

Seus cédigos devem diferencia-los (A=0 e
CBD=1)

Combinam-se esses simbolos e somam-se suas
frequéncias (ACBD/7)

Frequéncia: ABCD/7

29



i Codigo de Huffman

= (Cddigo de Huffman

1.

B: 110
D: 111
C: 10
BD: 11
A: 0
CBD: 1

ABACCDA ——

Encerra-se o0 processo, pois ha somente um
simbolo

FreqUiéncia: ABCD/7

30



Li Codigo de Huffman
1

= (Cddigo de Huffman

1.

Encerra-se o0 processo, pois ha somente um
simbolo

B: 110 Simbolo Cadigo
D: 111 A 0
C:10 >

BD: 11 B 110
A: 0 C 10
CBD: 1 D 111
ABACCDA —— Freqiéncia: ABCD/7

31



Li Codigo de Huffman
e

1
= Combinacao de dois simbolos em 1

= Arvore de Huffman é construida passo a passo apds cada
combinacao de simbolos (arvore binaria)

= Cada noé da arvore representa um simbolo (e sua
freqUéncia)

= Cada no folha representa um simbolo do alfabeto
original

= Ao se percorrer a arvore de uma folha X qualquer para a
raiz, tem-se o codigo do simbolo X

= Escalada por ramo esquerdo: 0 no inicio do cédigo

= Escalada por ramo direito: 1 no inicio do cddigo
32



Li Codigo de Huffman
1

A
= Exemplo

ABCD/7

Simbolo Cddigo

A 0
B 110
C 10
D 111

Simbolos mais
freqlentes mais a
esquerda e mais
proximos da raiz

33



i Codigo de Huffman

L
" Questao
* Onde fica a tabela de c6digos?

34



i Codigo de Huffman

= Exercicio em duplas: construir a arvore para 0S
dados abaixo

Simbolo Frequéncia
A 15
B 6
C 7
D 12



Técnicas de compressao

.

= Até agora, todas as técnicas eram
reversiveis

= Algumas sao irreversiveis (também
chamadas de compressao com
perdas)

" Por exemplo, salvar uma imagem de 400
por 400 pixels como 100 por 100 pixels

" Trocam-se 16 pixels por 1

36
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Compactacao e reuso de
es
‘q 1€spaco

37
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Manipulacao de dados em

Lrquivos
L

= Operacoes basicas que podemos
fazer com os dados nos arquivos?

38



Manipulacao de dados em

& 2.arquivos
= L
= Operacoes basicas que podemos
fazer com os dados nos arquivos?

= Adicao de regqistros: relativamente
simples

= Eliminacao de regqistros

* Atualizacao de registros: eliminacao e
adicao de um registro

* O que pode acontecer com o arquivo?
39



;i Compactagao
a1
= Compactacao

" Busca por regioes do arquivo que nao
contém dados

" Posterior recuperacao desses espacos
perdidos

= Os espacos vazios sao provocados, por
exemplo, pela eliminacao de registros

40



i IIIEIiminac;é?no de registros

|

= Devem existir mecanismos que

1. Permitam reconhecer areas que foram
apagadas

2. Permitam recuperar e utilizar os espacos
Vazios

= Como fazer?

41



i Eliminacao de registros
. L |

= Geralmente, areas apagadas sao marcadas
com um marcador especial

= Quando o procedimento de compactacao é
ativado, o espaco de todos os registros
marcados é recuperado de uma sé vez

= Maneira mais simples de compactar: executar um
programa de coépia de arquivos que "pule" os
registros apagados (se existe espaco suficiente para
outro arquivo)

42



Processo de compactacao:
Lexemplo

Arguivo original

Maria|Rua 1|123|Sao Carlos|....................
Jodo|Rua A|255|Rio Claro].................cc....

Pedro|Rua 10|56|Rib. Preto|......................

Apods remover segundo registro

MarialRua 1|123|Sao Carlos,|....................
+| d0|Rua A|255|Rio Claro|.........cccerrrrrennee.

Pedro|Rua 10|56|Rib. Preto|......................
Apos compactacao do arquivo

Maria|Rua 1|123|Sao Carlos|....................
Pedro|Rua 10|56|Rib. Preto|......ccccccuuuuu...e.

43



i MIRecuperac;ao dinamica

= Muitas vezes, o procedimento de compactacao
e esporadico
* Um registro apagado nao fica disponivel para uso
Imediatamente

= Em aplicacoes interativas que acessam
arquivos altamente volateis, pode ser
necessario um processo dinamico de
recuperacao de espacos vazios
= Marcar registros apagados

= |dentificar e localizar os espacos antes ocupados por
esses regqistros, sem buscas exaustivas

44



Como localizar os espacos

= Registros de tamanho fixo

= |ista encadeada de registros eliminados no
proéprio arquivo

Lista constitui-se de espacos vagos, enderecados por
meio de seus RRNs

Cabeca da lista esta no header do arquivo

Um registro eliminado contém o RRN do préximo
registro eliminado

Insercao e remogao ocorrem sempre no inicio da lista
(pilha)

45



$ LRegistros de tamanho fixo

Lista encadeada: formato

Pilha antes e depois da insercao do nd correspondente ao registro de RRN 3

NUumero de registros na lista

—

el gl e Remocdo do registro de RRN 2

) T I e depois o de RRN 5

:::ll‘ll'::llﬁr Y - [ Remove depois o de RRN 3

46



Exemplo

List head (hrst available record) —+ 5

0 1 2 3 4 h 6 ~
Remoc_;ao
|'Edwardn el IR Wills. . . A | Masters . . . =3 Chavez. . . | de 3 e
depois 5
List head (first available record) — 1
] 1 2 3 1 5 b
_ Remocao
Edwards . . . 45 WHR .. =—1 Masters . . . +3 Chaveez . .
de 1
List head (first available record) —+ -1
0 1 2 3 4 5 b
Edward 15t will Ird Master 2nd Ch Adicao de
. &Lt F L I T - ' e 5+ « « | N0 AL TE " v - .
Wardas il Hew ree | ra wer 5 il C aver 3 reglstrOS

47



i

Registros de tamanho fixo

)|

= Por que se usa uma pilha e nao
uma fila ou outra estrutura de
dados?

= A pilha poderia ser mantida na
memoria principal?
= Vantagens?
= Desvantagens?

48



Registros de tamanho
i yariavel

= Supondo arquivos com contagem de bytes
antes de cada registro

= Marcacao dos registros eliminados via um
marcador especial

= |ista de registros eliminados... mas nao da
para usar RRNs

* Tem que se usar a posicao de inicio no arquivo

49



Li Eliminagao de registros
&*

|
No registro de cabecalho
v

HEAD.FIRST AVAIL: -1 . il
Arquivo original

40 AmesiJohnil23 MapleiStillwateri0OK!74075164 Morrison!Sebastian
19035 South HillcrestiForest Village!0OK!74820145 Brown!Martha!62
5 KimbarkiDes Moines!|IAI1503111

(a)

Remocao do
29 registro

HEAD . FIRST_AVAIL: 43

40 AmesiJohnil23 MapleiStillwateriOKi74075164 *| —1...... ... ... .

.............................................. 45 BrowniMarthaie2
5 KimbarkiDes Moines!IA 50311!

50




Registros de tamanho
i variavel
S L

" Para recuperar registros, nao é
possivel usar uma pilha

= E necessario uma busca sequlencial
na lista para encontrar uma posicao
com espaco suficiente

51



Adicao de um registro de 55

| bytes: exemplo
. i

Removed record —»

(b)

New Link

Size

72

Antes da
escolha

Depois da
escolha

52



Registros de tamanho

¢ variavel
e
= Estratégias de alocacao de espaco

= First-fit: pega-se 0 primeiro que
servir, como feito anteriormente

* Desvantagem?

53



Registros de tamanho

1 variavel
=

= Estratégias de alocacao de espaco

= First-fit: pega-se 0 primeiro que
servir, como feito anteriormente

* Desvantagem?
Fragmentacao interna

54



i mmFragmentaQaO Interna

HEAD.FIRST_AVAIL: 43 l Situagao anterior

40 Ames !John!123 Maple;Stillwater  OK 74075 ,864 *, -1... o
s WSS L R TR, o R, i .45 Brown | Martha 62
5 Kimbark ,Des MDines:IA:5OSll}
(a)
Apés adicao de
HEAD. FIRST AVAIL: -1 NOVO registro

40 Ames'John|123 Maple,Stillwater 0K ,74075 ,64 Ham, 6 Al |28 Elm, Ada,
OK ;70332 ;| . T Debar e E S B S B nowntdMantihalie 2
5 Klmbark Des Molnes IA 5031l'

(b)

55



Registros de tamanho
L* Jariavel

mill
= Estratégias de alocacao de

espaco

= First-fit: pega-se 0 primeiro que
servir, como feito anteriormente

= Solucoes?

56



Registros de tamanho

Li Variavel

L
= Estratégias de alocacao de espaco

= First-fit: pega-se o0 primeiro que servir,
como feito anteriormente

" Solucoes?
* Colocar o espaco que sobrou na lista de
espacos disponiveis
= Escolher o espaco mais justo possivel

57



Combatendo a
i fragmentacao

= Solucao: colocar o espaco que sobrou
na lista de espacos disponiveis
= Parece uma boa estratéqgia,

iIndependentemente da forma que se
escolhe o espaco

Adicao do espaco restante a lista

HEAD.FIRST_AVAIL: 43 l

40 Ames , John ;123 Maple;Stillwater 0K!74075'!35 *' -1

I

................. 26 Ham, Al |28 Elm| Ada 0K, 70332 45 Brown , K Martha |6
25 Kimbark ,Des Moines | IA! 50311‘

-------------




Registros de tamanho
Ty variavel

L
o Solugéo: escolher o espaco mais justo
possivel

= Best-fit: pega-se 0 mais justo
= Organiza-se a lista de espacos livres de forma
ascendente, buscando o primeiro que couber

= Desvantagem?

59



Registros de tamanho
Li Variavel
&*

L
"= Solucao: escolher o espaco mais justo
possivel

= Best-fit: pega-se 0 mais justo
= Organiza-se a lista de espacos livres de forma
ascendente, buscando o primeiro que couber

= Desvantagem?

O espaco que sobra pode ser tao pequeno que nao da
para reutilizar

Fragmentacao externa

60



Registros de tamanho

i Variavel
n 1

I
"= Solucao: escolher o espaco mais justo
possivel

= Best-fit: pega-se 0 mais justo
= Organiza-se a lista de espacos livres de forma
ascendente, buscando o primeiro que couber

= Desvantagem?
Vale a pena organizar a lista?

61



Registros de tamanho
" Variavel

)|
= Solucao: escolher o maior espaco
possivel

" Worst-fit: pega-se o0 maior

= Diminui a fragmentacao externa

* Lista organizada de forma descendente?

O processamento pode ser mais simples, pois
se pega o primeiro espaco da lista (o maior)

62



Registros de tamanho
i variavel
S L

" Qutra forma de combater
fragmentacao externa

" Juncao de espacos vazios adjacentes
= Coalescimento

Qual a dificuldade desta abordagem?

63



Registros de tamanho

i Variavel
n 1

I
" Qutra forma de combater
fragmentacao externa

" Juncao de espacos vazios adjacentes
= Coalescimento

Qual a dificuldade desta abordagem?

A adjacéncia de registros na lista é légica,
nao fisica, o que forcaria a busca por
registros adjacentes

Tem solugao? 64



Registros de tamanho

i Variavel
. L

" Qutra forma de combater
fragmentacao externa

" Juncao de espacos vazios adjacentes
= Coalescimento

Qual a dificuldade desta abordagem?

A adjacéncia de registros na lista é légica,
nao fisica, o que forcaria a busca por
registros adjacentes

Que tal mais de um encadeamento? 65



*

Observacoes

i
= Estratégias de alocacao s6 fazem sentido com
registros de tamanho variavel
= Por que?

= Recomendacoes

" Se espaco esta sendo desperdicado como resultado
de fragmentacao interna, entao a escolha é entre
first-fit e best-fit

= A estratégia worst-fit pode piorar esse problema

= Se 0 espaco esta sendo desperdicado devido a
fragmentacao externa, deve-se considerar a worst-fit

66



{ Exercicio em duplas

" Implemente o esquema de remocao e adicao
de registros de tamanho fixo, mantendo uma
lista encadeada de espacos disponiveis no

arquivo

= Atencao: a lista deve ser mantida no préprio arquivo

Lembrando...

List head (first available record) — 1

0

1

2

4 >

b

Edwards . . .

t

2

Wills . . .

Masters . . Y 5

Chavee . . A‘




Ordenacao e busca em
m1arquivos
.

68



Ordenacao e busca em

Li Arquivos

L

" E relativamente facil buscar
elementos em conjuntos
ordenados

= A ordenacao pode ajudar a
diminuir o numero de acessos a
disco

69



i Busca em arquivos
: i

" Ja vimos busca sequencial

" O(n) 2 Muito ruim para acesso a
disco!

=" E a busca binaria?
= Modo de funcionamento?
* Complexidade de tempo?

70



ké Busca binaria

AL

= Dificuldade: ?



ol

Busca binaria

)|

= Dificuldade: ordenar os dados em
arquivo para se fazer a busca
bindria

= Alternativa: ordenar os dados em
RAM

" Ainda é necessario: ler todo o arquivo
e ter memodria interna disponivel

712



g a sBUSCa binaria

ol 1
=" Limitacoes

= Registros de tamanho fixo

* Manter um arquivo ordenado é muito caro

= Requer mais do que 1 ou 2 acessos

* Por exemplo, em um arquivo com 1.000 registros,
Sa0 necessarios aproximadamente 10 acessos em
média - ainda é ruim!

73



B

Busca binaria
1

= Exercicio em duplas para entregar

" Implementar em C uma sub-rotina de busca
binaria em um arquivo ordenado por
numero USP

struct aluno {
char nome[50];
int nro_USP;

74



$ |_Ordenagao

= Alternativa para carregar registros
na RAM e ordena-los?

= Tem como fazer melhor?

75



{ mlOrdenagao

= Alternativa para carregar registros
na RAM e ordena-los?

* Carregar somente as chaves para
ordenacao

* Pois elas sao essenciais para a
ordenacao, nao o registro todo

76



i WIKeysorting

"= Ordenacao por chaves

= |déia basica
* N3O € necessario gue se armazenem

todos os dados na memoria principal
para se conseguir a ordenacao

= Basta que se armazenem as chaves

77



i HIIIKeysortlng

HHNII
= Meétodo

1. Cria-se na memoria interna um vetor, em
que cada posicao tem uma chave do
arquivo e um ponteiro para o respectivo
registro no arquivo (RRN ou byte inicial)

1. Ordena-se o vetor na memoria interna

1. Cria-se um novo arquivo com o0s registros
na ordem em que aparecem no vetor
ordenado na meméaria principal

78



Li mlKeysorting

= Exemplo
= Carregando dados na RAM

- KEYNODES array Records

S RATIER

Harrison | Susan | 387 Eastern...

e

#L Kellog | Bill | 17 Maple...

Harris | Margaret | 4343 West..,

. ]
[ ]
®
®
»
L ]
L
dos [ ]
i ™ CRSERER
r BELL ROBERT k - #’r Bell | Robert | 8912 Hill,,.
: ®
®
In RAM On secondary store
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Exemplo

" Ordenando dados em RAM

Records

Harrison | Susan | 387 Eastern...

24 & & & & & & @

Kellog | Bill | 17 Maple...

Harris | Margaret | 4343 West...

® 02 ® @ o0 % e

I Bell | Robert | 8912 Hill...

KEYNODES array
KEY RRN
BELL ROBERT k
L .
HARRIS MARGARET 3
HARRISON SUSAN 1
KELLOG BILL 2
In RAM

On secondary store
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[
" Limitacoes

= Inicialmente, € necessario ler as chaves de
todos os registros no arquivo

= Depois, para se criar o novo arquivo,
devem-se fazer varios seeks no arquivo
para cada posicao indicada no vetor
ordenado
= Mais uma leitura completa do arquivo
= Nao é uma leitura sequencial

= Alterna-se leitura no arquivo antigo e escrita no
arquivo novo
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" Questoes

ki Keysorting

= Por que criar um novo arquivo?

= Nao vale a pena usar o vetor
ordenado como um indice?

= Nesse caso, em um outro arquivo



*

Questao delicada

L
" Independentemente do método de
ordenacao

= O que fazer com 0s espacos vazios
originados de registros eliminados?

= E a estrutura de dados que 0os mantém
para que sejam reutilizados?

Pinned records

83



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41
	Slide 42
	Slide 43
	Slide 44
	Slide 45
	Slide 46
	Slide 47
	Slide 48
	Slide 49
	Slide 50
	Slide 51
	Slide 52
	Slide 53
	Slide 54
	Slide 55
	Slide 56
	Slide 57
	Slide 58
	Slide 59
	Slide 60
	Slide 61
	Slide 62
	Slide 63
	Slide 64
	Slide 65
	Slide 66
	Slide 67
	Slide 68
	Slide 69
	Slide 70
	Slide 71
	Slide 72
	Slide 73
	Slide 74
	Slide 75
	Slide 76
	Slide 77
	Slide 78
	Slide 79
	Slide 80
	Slide 81
	Slide 82
	Slide 83

